



国办印发《城市燃气管道等老化更新改造实施方案(2022 - 2025年)》

据新华社北京6月10日电 国务院办公厅近日印发《城市燃气管道等老化更新改造实施方案(2022 - 2025年)》(以下简称《实施方案》)。

《实施方案》提出,城市燃气管道等老化更新改造是重要民生工程和发展工程,有利于维护人民群众生命财产安全,有利于维护城市安全运行,有利于促进有效投资、扩大国内需求,对推动城市更新、满足人民群众美好生活需要具有十分重要的意义。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,按照党中央、国务院决策部署,坚持以人民为中心的发展思想,完整、准确、全面贯彻新发展理念,统筹发展和安全,坚持适度超前进行基础设施建设和老化更新改造,加快推进城市燃气管道等老化更新改造,加强市政基础设施体系化建设,保障安全运行,提升城市安全韧性,促进城市高质量发展,让人民群众生活更安全、更舒心、更美好。

《实施方案》明确,按照聚焦重点、安全第一、摸清底数、系统治理、因地制宜、统筹施策、建管并重、长效管理的原则,在全面摸清城市燃气、供水、排水、供热等管道老化更新改造底数的基础上,马上规划部署,抓紧健全适应更新改造需要的政策体系和工作机制。

外交部

美北约应深刻反省自己犯下的战争罪行

新华社北京6月10日电 (记者成欣) 针对美北约在23年前轰炸南联盟期间投下大量贫铀弹,外交部发言人赵立坚10日表示,美北约应该深刻反省自己犯下的战争罪行,早日给遭受贫铀弹侵袭的受害者合理的交代和赔偿。

当日例行记者会上,有记者问:6月10日是北约轰炸南联盟结束23周年纪念日。针对北约当年投掷15吨贫铀弹造成的恶劣影响,3000名贫铀弹受害者委托国际律师团队对北约提起诉讼。然而,北约却声称自己具有豁免权。请问中方对此有何评论?

赵立坚表示,23年前,以美国为首的北约在没有获联合国安理会批准的情况下,悍然对南联盟发动78天的持续轰炸。其间,北约投掷了近42万枚、总计2.2万吨炸弹,其中包括15吨贫铀弹,直接造成包括79名儿童在内的2500多人死亡,100多万人沦为难民。

赵立坚说,令人痛心的是,战争给当地带来的死亡和痛苦仍贻害至今,代代延续。有关专家指出,贫铀弹对人体的伤害有较长的潜伏期,对环境和人类的食物链也造成长期影响。美

四部门发文部署遏制“天价”月饼

新华社北京6月10日电 (记者安蓓) 记者10日了解到,国家发展改革委、工业和信息化部、商务部、国家市场监管总局近日联合发布公告,要求遏制“天价”月饼、促进行业健康发展,明确对单价超过500元的盒装月饼实行重点监管。

公告在坚持月饼价格由市场形成的基础上,综合运用市场化、法治化手段,推动企业守法经营、合理定价,促进月饼行业健康发展。

一是鼓励经营者生产、销售物美价廉的盒装月饼,更好满足消费者需求,对单价超过500元的盒装月饼实行重点监管。

二是要求经营者生产、销售盒装月饼,应当严格遵守关于食品包装的强制性标准,不得使用贵金属、红木等贵重材料。

三是要求经营者销售盒装月饼不得以任何形式搭售其他商品,不得以礼盒等形式将月饼同其他产品混合销售。

山西新双锦荒山治理有限责任公司利用炉渣、炉灰煤矸石填沟造地项目环境影响评价第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》(2018年修正)及《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)要求,现将“山西新双锦荒山治理有限责任公司利用炉渣、炉灰煤矸石填沟造地项目环境影响报告书”的有关公众参与信息公告如下:

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接:

1. 环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接:

链接 : <https://pan.baidu.com/download>

from 提取码向建设单位索要。

2. 纸质版的查阅方式:联系建设单位获取。

二、征求意见的公众范围

征求公众意见的范围为项目周边的公

民、法人和其他组织的意见。

三、公众意见表的网络链接

链接: <http://www.mee.gov.cn/xgk2018/>

xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

四、公众提出意见的方式和途径

公众通过信函、电子邮件等方式,规定时间反映与建设项目有关的意见和建议。

通讯地址:大同市云冈区鸦儿崖乡双井村

联系人:赵总 (15303529696)

邮 箱:635223583@qq.com

五、公众提出意见的起止时间

公示时间:公示之日起10个工作日。

2022年6月10日

保供稳价有保障

——透视5月份我国物价数据

疫情防控和经济社会发展,保障重点产业链供应链畅通稳定,5月份PPI同比上涨6.4%,涨幅比上月回落1.6个百分点。

CPI与PPI“剪刀差”进一步收窄。2021年全年二者“剪刀差”为7.2个百分点,5月份降至4.3个百分点。

“5月份,在国际通胀水平居高不下的背景下,国内保供稳价效果持续显现,物价总水平继续运行在合理区间,上下游价格走势更趋协调。”中国宏观经济研究院综合形势研究室主任郭丽岩说。

“美团买菜、美团闪购着力协调其他业务的仓配资源,通过3至5倍供货、实时补充分拣和配送人员等措施,全力保障受疫情影响较大地区的市民生活所需。”美团买菜有关负责人表示。

郭丽岩说,展望今年后期,我国重要民生商品生产稳定、供应充足,特别是随着应季鲜活农产品大量上市,市场供应量有望持续增加;各地物流堵点卡点疏导得力,跨区调运能力明显增强,稳定物价具有坚实基础,国内CPI将继续运行在合理区间。

时采取供需双向调节、加强市场监管、做好预期管理等措施,打出保供稳价的政策组合拳,坚决遏制价格不合理上涨。”郭丽岩说。

受乌克兰危机等外部因素影响,我国能源外部压力有所增加,但总的看,能源供需保持平稳有序仍有支撑。

国家发展改革委副主任赵辰昕此前介绍,5月底,全国统调电厂存煤达到1.59亿吨以上,同比增加5000多万吨;主要油气企业成品油库存保持高位运行,天然气管存、罐存均处在高位水平,能够有效保障需求。

6月8日召开的国务院常务会议指出,确保夏粮颗粒归仓和夏种顺利开展,保障煤炭电力稳定供应,支撑物价稳定。

中央财政下达资金300亿元为实际种粮农民发放补贴;自今年5月1日至2023年3月31日,对所有煤炭实施税率为零的进口暂定税率;加快煤炭优质产能释放,完善煤炭中长期交易价格机制……

“尽管地缘政治冲突仍在扰动国际能源和粮食市场,但国内口粮源自自足、煤炭资源能够满足需求,加之保供稳价政策持续发力,国际大宗商品输入性影响可防可控,预计后期PPI涨幅有望进一步回落。”郭丽岩说。

“今年以来针对大宗商品价格明显上涨问题,国家有关部门果断出手,及

工业生产者价格涨幅有望进一步回落

统计数据显示,5月份,我国PPI同比涨幅已连续7个月回落。其中,黑色金属冶炼和压延加工业价格下降1.3%,为2020年9月份以来同比首次下降。

“今年以来针对大宗商品价格明显上涨问题,国家有关部门果断出手,及



体验非遗
迎接“文化和自然遗产日”
6月10日,在浙江省湖州市德清县乾元镇,小朋友感受变脸技艺。
为迎接2022年“文化和自然遗产日”,各地举办丰富多彩活动,让人们了解非遗、体验非遗,感受中华传统文化的魅力。
新华社发 倪立芳 摄

感谢坚守

——上海最后一批援沪医疗队离沪

ICU病房。

“把最重的病人收到浙江队来,其他病人都需要浙江队帮忙的也请随时提出来。”浙江省援沪重症医疗队领队、临时党支部书记蔡洪流说,在重症救治前线,浙江队始终不畏困难、冲锋在前。

4月22日,在公利医院重症监护室开始收治患者当晚,蔡洪流和副领队王晓蓉带领队员从夜间9点到翌日凌晨4点收治了5位危重型新冠肺炎患者。

“在ICU的日子,没有昼夜之分,随时响起的监护警报,既见证了生命的无常,也见证了希望的延续,愿我们的坚守能换来更多的‘相守’。”于莉说。

“星光不问赶路人,时光不负有心人。”回望40余天的战斗经历,江苏省援沪重症医疗队领队、临时党支部书记程张军说,“我们坚信上海的明天一定会更加美好!”程张军说。

4月24日,江苏省援沪重症医疗队驰援上海,130名队员分为两支队伍,一队80人承接上海市老年医学中心G9、G10两个亚重症病区的护理工作,二队50人整建制接管上海市第八人民医院重症医学科。

从最初面对尚不完善的设备和技术条件,队员们自己动手“改造”工作区,到与医院配合有序接收患者,实施目标导向的管理策略,加强高危患者筛查和识别、推进救治关口前移……程张军带领队员们用智慧和汗水帮助第八人民医院打造了一支“带不走”的ICU队伍。

程张军说,由于ICU里危重症患者多为高龄老人,且缺乏自理能力,队员们把患者当成亲人,为他们喂饭、理发、清理胡须等,对于病情允许的患者,帮助其早期下床进行轮椅或行走锻炼。

“只有我们全身心投入,病人才能重获新生,患者家属的信任和肯定是对重症救治医护人员最好的褒奖。我坚信上海的明天一定会更加美好!”程张军说。

新华社上海6月10日电 (记者袁全)

5月份我国人民币贷款增加1.89万亿元

新华社北京6月10日电 中国人民银行10日发布金融统计数据显示,5月份我国人民币贷款增加1.89万亿元,同比多增3920亿元。

央行数据显示,5月末,我国人民币贷款余额23.54万亿元,同比增长11%,增速比上月末高0.1个百分点,比上年同期低1.2个百分点。今年前5个月,我国人民币贷款累计增加10.87万亿元,同比多增2326亿元。

分部门看,5月份,我国住户贷款增加2888亿元,同比少增3344亿元。其中,以个人住房按揭贷款为主的住户中长期贷款增加1047亿元。5月份,企(事)业单位贷款增加1.53万亿元,同比多增7291亿元。其中,中长期贷款增加5551亿元。

从货币供应看,5月末,广义货币(M2)余额252.7万亿元,同比增长11.1%,增速分别比上月末和上年同期高0.6个和2.8个百分点;狭义货币(M1)余额64.51万亿元,同比增长4.6%,增速分别比上月末和上年同期低0.5个和1.5个百分点。

5月份人民币存款增加3.04万亿元,同比多增4750亿元。其中,住户存款增加7393亿元,非金融企业存款增加1.1万亿元。

同日发布的社会融资数据显示,5月末社会融资规模存量为329.19万亿元,同比增长10.5%。5月社会融资规模增量为2.79万亿元,比上年同期多8399亿元。

遗失声明

●马利民不慎遗失伤残人民警察证,编号:晋警B000462,声明作废。

●大同县齐宇录小卖部不慎遗失营业执照正本,注册号为140227610012157,声明作废。

●大同市树脂厂不慎遗失组织机构代码证正、副本,代码为70103047-2,声明作废。

●大同市树脂厂不慎遗失营业执照正本、副本,注册号为14020010007770,声明作废。

山西新双锦荒山治理有限责任公司利用炉渣、炉灰煤矸石填沟造地项目环境影响评价第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》(2018年修正)及《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)要求,现将“山西新双锦荒山治理有限责任公司利用炉渣、炉灰煤矸石填沟造地项目环境影响报告书”的有关公众参与信息公告如下:

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接:

1. 环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接:

链接 : <https://pan.baidu.com/download>

from 提取码向建设单位索要。

2. 纸质版的查阅方式:联系建设单位获取。

二、征求意见的公众范围

征求公众意见的范围为项目周边的公

民、法人和其他组织的意见。

三、公众意见表的网络链接

链接: <http://www.mee.gov.cn/xgk2018/>

xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

四、公众提出意见的方式和途径

公众通过信函、电子邮件等方式,规定时间反映与建设项目有关的意见和建议。

通讯地址:大同市云冈区鸦儿崖乡双井村

联系人:赵总 (15303529696)

邮 箱:635223583@qq.com

五、公众提出意见的起止时间

公示时间:公示之日起10个工作日。

2022年6月10日

迁 坟 公 告

根据大同市城市总体规划,云冈区平旺乡马营村城市棚户区连片改造项目涉征三井村东荒地地块,项目四至范围为:东邻旺泉路;南邻规划路;西邻规划路;北邻南环路西延。为保证项目建设顺利进行,需迁移范围内所有坟墓,请上述范围内坟主亲属持相关手续到云冈区平旺乡三井村村委会登记办理迁坟补偿手续并自行迁移坟墓。迁坟时间为2022年8月10日前。逾期未迁者,将视为无主坟处理。

特此公告,请相互转告。

联系人及电话:杨主任 13835259968 彭主任 18613528591

项目现场征收办公室地址:云冈区平旺乡三井村村民委员会

张主任 19503428333

云冈区平旺乡人民政府

2022年6月11日